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Ne 22.10(a)

IIpencrasbTe JaHHBIA OJHOUYJIEH B BHJIE IIPOH3BEAEHUNA OU-
HOYJICHOB:

56x2y3z° = 7x*y>z - 8yz’

Ne 22.11(a)
IIpencraBrTe ogqHougeH —24x°%° B BUe NpON3BEeACHUS:

a) IBYX OJHOUYJIEHOB;

— 24x°Y° = — 6x%y - gxty®



No 22.12(a)

- 3aMeHNTe CUMBOJI * TAKUM OJHOYJIEHOM, YTOOBI BBLINIOJIHAJIOCH
pPaBeHCTBO:

a) * - 3b% = 9b?;
* = 3b
Ne 22.13(a) BoaBeauTe OJHOUJIEH:
a) 6x°y® B xBagpar;

(6x3y6 )2 — 36x6y12



Ne 22.14(a,0)

IIpencraBeTe JaHHBIN OLJHOYJIEH B BUJe KBAApPaTa HEKOTOPOTO
OLHOYJIeHA:

a) 81a? = (9a®)?

6) 36b° = (6b3)*



Ne 22.15(a,0)

IlpencraBrTe JaHHBIM OLHOUYJIEH B BHAe Ky0a HEeKOTOpOTo
OMHOUJIEHA:

a) 0,008b° = (0,2b3)3

0) 0,027b° = (0,3b3)3



Ne 22.29(a,0) YopocTrure BhIpa:KeHue:

a) (10a%y)?- (3ay>)3 = 100a%y? - 27a3y°® =
= 2700a’y®
1

3
0) (——xy‘;j (4y°)” = —%x3y9 . 16Yy'° = — 2x3y*9
2



Ne 22.30(a,0) YnpocTrurTe BhIpa:KeHue:

a) (- 4a3b%)?. 0,25b7 = 16a®b® - 0,25b7 =4a°b*>

0) (‘2 pq4] (-27pq®) = 1- (— 27pq°) = — 27pq°



Ne 22.31(a,0) Ynpocrure BhIpa:kKeHUe:

a) (—4,5a3b%y)? - (— 2aby) =
= 20,25a°b%y* - (- 2aby) = — 40,5a’b%y>

6) (-3bc3d)? -(—2—17b2cd] _

= — 27b3cod3 - (—ibzcdj = bsctodH
27



Knaccnaa paooma.

Ymnoorrcenue oonounienoa.
Bo3eeoenue oonounena e
HAmMypaaibHy0 CHENneHb.



B kjacce:

3:§ 22 N° 21 —24(8,2);
34(a,0).




Ne 22.21(B,r) YHOpPOCTHUTE BbhIpaKeHUE:

2
8) an b (_A«_tfrmmngpzj 2
23 7 3
1 3
T) —ixyz-(—zixzy?’zﬁ]: 1 -/m/x3 477 =
14 5 A4 5
=1x3y4z7

5



N° 22.22(B,r) YOPOCTUTE BbIpa:KeHHE:

B) (— 0,3b°%°c7d®)? = 0,09b'°c'4d*?



N° 22.23(B,r) YOpPOCTUTE BbhIpa:KeHHE:
_ 815,98 _ 641,40,,72
B) (— 2a®°b>c?)°® = 256a°1b1°c

r) (- 0,4x*y3z°)3 = — 0,064x%Yy%z>4



N° 22.24(B,r) YOPOCTUTE BbIpa:KeHHE:

B) (—1,6m3n?p%)? = 2,56m°n4p*®

T) ( —2 2 p9g'5¢"> J =(—§j 83024 =
5 5

169 r18830t24 — 6£ r18830t24

25 25



* -
Noe 22.3 4(a,6) BMecTo CHMBOJIOB * 3alIHIIINTE TAKHE OAHOUWJIEHEI, YTOOhI I10
JY4YHJIOCh BEpHOE PaBEHCTBO:

a) (*)*-(*)3 =4a3b*c®
(2bc)? - (ae)3 = ga3b?*c>

0) ()3 . (*)?2 = — 27p3xty>
(— 3p)3 - (x*’y)? = — 27p3xty?



Jloma:

Y:cmp. 100 § 22
3: § 22 N¢ 21 — 28(a,0);
33(a).




